
Bună ziua, 
  
Sunt Diana Zencenco, fac parte din echipa Continental Automotive Romania și doresc în primul rând să 
vă mulțumesc pentru implicarea dumneavoastră din ultimii ani în proiectul Summer Practice desfășurat 
la Continental Automotive Timișoara. 
  
Anul acesta dăm startul unei noi ediții a programului Summer Practice desfășurat la Continental 
Automotive Timișoara  și dorim să venim înspre dumneavoastră cu următoarele informații, în cazul în 
care studenții sunt doritori să înceapă o carieră în domeniile lor de studiu: 
  
Ce presupune practica de vară? 
  

 Pe baza proiectelor postate pe site-ul nostru, studenții se pot gândi la un proiect în care ar vrea 

să se implice si ulterior să aplice pe site-ul nostru; 

 Procesul pentru practica de vară a început deja și se va finaliza în luna iunie, iar mai jos vor fi 

detaliate etapele; 

 Pe durata a 6-12 saptamani, vor putea să pună în practică ceea ce învață la facultate, 

pregătindu-se pentru o carieră în domeniu, lucru pentru care vor fi remunerați. 
  
Care este timeline-ul? 
  

Februarie – Martie: Până la finalul lunii martie pot să aplice pe site-ul nostru făcând click AICI. 

Februarie – Aprilie: Daca sunt îndeplinite condițiile de eligibilitate, studenții urmează să dea un 

test tehnic online, în funcție de proiectul pe care doresc sa il facă. 

Aprilie – Mai: În funcție de rezultatele obținute la testul tehnic, va urma un interviu tehnic 

online alături de managerii noștri care se ocupă de proiectele respective. 

Mai – Iunie: Dacă în urma interviului tehnic, studentul se potriveste pentru acel proiect, va urma 

și un interviu HR. 

Iunie: In urma acestui proces se vor transmite rezultatele fiecarui candidat în parte. 

Iulie – Septembrie: Pentru studentii care au finalizat cu succes toate etapele, practica propriu-

zisă se va desfășura in perioada iulie-septembrie. 
  
După finalizarea acestui program de practică, studenții au posibilitatea să rămână alături de noi, prin 
intermediul rolurilor de internship. 
 

https://www.continental.com/ro-ro/cariera/studenti/practica-de-vara/
https://jobs.continental.com/en/detail-page/job-detail/REF17612U-p-4028b6d8af21e077f04a80a50ed92ea4/2023-summer-practice-at-continental-automotive-timisoara/?tx_conjobs_filter%5Bfilter%5D%5BsearchTerm%5D=REF17612U&tx_conjobs_filter%5Bsorting%5D=score%20DESC

